

雙龍運動會

三年四班／楊睿哲

今天是我期待已久的日子，是雙龍運動會。運動會的前幾天，我們努力的練習大隊接力、八十公尺跑步等項目。我們努力的練習，目的就是希望能在運動會得到好成績。

運動會開始了，在開幕典禮中，有許多的精采表演。第一個表演是幼兒園小朋友，他們穿著白色的衣服，看起來好乾淨。他們跳舞的動作好可愛，我覺得他們好強。第二個表演是舞蹈，我看到他們跳舞，心裡覺得很佩服，我覺得他們跳得非常好。最後壓軸表演是體操表演，我看到她們拉筋翻滾，其中最精彩的部分是，她們把腳舉到頭上，我們都看得目不轉睛。

接下來，我們開始進行各項比賽，首先比的項目是好玩的趣味競賽。玩法是在網球拍上放網球，接著往前跑，先跑完的班級就勝利了。比賽時，我看到大家認真的向前跑，我還聽到此起彼落的加油聲，我的心情很興奮。到了下午，是最刺激的大隊接力。比賽時，我的心情就像熱鍋上的螞蟻一樣緊張。輪到我時，我就像勇往直前的勇士一樣，飛快的往前跑，我看到大家的腳都快冒出火來一樣。比賽結束，我覺得好開心。

運動會結束了，我覺得這次的運動會很好玩，我還學到團結合作的意義，老師也告訴我們要「勝不驕，敗不餒」，意思就是勝利了不要自大，失敗了也不要氣餒。希望下次運動會，我可以得到第一名。